                                                                                                                           Приложение №1
к Постановлению Главы Новопоселеновского
сельсовета Курского района от 02.03.2021 г. №52

					
Оповещение  
о  начале общественных обсуждений проекта  внесения  изменений  в Генеральный план муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области

В соответствии с Постановлением Администрации Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области от 02.03.2021 г.№52 «О назначении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области» проводятся общественные обсуждения  по  проекту внесения изменений  в Генеральный план муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области.
Проект и информационные материалы будут размещены на  официальном сайте муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района  в  информационно- телекоммуникационной сети «Интернет»http:// novoposel.rkursk.ru в разделе  «Муниципальные правовые акты»  подраздел «Градостроительное зонирование» с 09.03.2021 г.
Срок проведения общественных обсуждений: с 09.03.2021 г. по 02.04.2021 г.
С документацией по подготовке и проведению общественных обсуждений можно ознакомится на экспозиции по адресу: Курская область, Курский район, д.1-е Цветово, ул.Советская, д.68(здание  МКУК «Цветовский сельский Дом культуры» Курского района);
   - экспозиция  будет размещена  на  информационном стенде в здании  МКУК «Цветовский сельский Дом культуры» Курского района , по адресу: Курская область, Курский район, д.1-е Цветово, ул.Советская, д.68; Посетители экспозиции подлежат регистрации в журнале посетителей экспозиции проекта, подлежащего  рассмотрению на общественных обсуждениях, который ведется  уполномоченным должностным лицом  Администрации Новопоселеновского сельсовета Курского района. 
 Срок проведения экспозиции : с 09.03.2021 г. по 02.04.2021 г.
   Место проведения экспозиции :
    -официальный сайт  муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района  в  информационно- телекоммуникационной сети «Интернет»http:// novoposel.rkursk.ru в разделе  «Муниципальные правовые акты»  подраздел «Градостроительное зонирование»;
   - информационный стенд в здании  МКУК «Цветовский сельский Дом культуры» Курского района , по адресу: Курская область, Курский район, д.1-е Цветово, ул.Советская, д.68;
  Режим посещения экспозиции в здании  МКУК «Цветовский сельский Дом культуры» Курского района , по адресу: Курская область, Курский район, д.1-е Цветово, ул.Советская, д.68  (с  понедельника по пятницу  с 8.30 до 16.30, за исключением  нерабочих, праздничных дней);
Участники общественных обсуждений в срок с 09.03.2021 г. по 02.04.2021 г. имеют право внести  предложения и замечания, касающиеся  проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях:
  1) посредством официального сайта  муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района  в  информационно- телекоммуникационной сети «Интернет»http:// novoposel.rkursk.ru в разделе  «Обращения граждан и организаций»  подраздел «Отзывы и предложения»;
 2) в письменной форме организатору  общественных обсуждений по адресу: 305523 Курская область, Курский район, д.1-е Цветово, ул.Советская, д.68, Администрация Новопоселеновского сельсовета Курского района;
 3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях;
   Предложения и замечания подлежат регистрации, а также обязательному  рассмотрению организатором общественных обсуждений,  за исключением выявления фактов представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
Участники общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации)-для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес –для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.
Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них  объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью  указанных объектов капитального  строительства, также представляют  сведения соответственно о таких земельных участках, объектах  капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из  Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или  удостоверяющие  их  права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального  строительства.




