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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА к проекту административного регламента предоставления Администрации Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов».
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту административного регламента предоставления
Администрации  Новопоселеновского сельсовета
Курского района Курской области  муниципальной услуги  «Присвоение адресов объектам адресации, изменение,
аннулирование адресов».
 
     Проект  административного  регламента предоставления Администрацией Новопоселеновского сельсовета Курского района  Курской области муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов»,  подготовлен с учетом  Федерального закона  от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»  , Федерального  закона от 15.12.2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»,  Федерального  закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
    Административный регламент разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, повышения эффективности органов местного самоуправления, создания комфортных условий для участников отношений, возникающих при предоставлении услуги и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при предоставлении услуги.
Административный регламент по предоставлению Администрацией Новопоселеновского сельсовета Курского района  Курской области (далее -Администрация) муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов», (далее – Административный регламент) устанавливает сроки и последовательность действий (административных процедур).
Предоставление  муниципальной услуги осуществляется Администрацией Новопоселеновского сельсовета Курского района  Курской области, Проект Административного регламента предполагает улучшение практики предоставления  муниципальной услуги по следующим параметрам:
- прозрачный механизм осуществления административных действий и процедур по предоставлению  муниципальной услуги, их упорядочение;
- исчерпывающий перечень документов, требуемых для предоставления  муниципальной услуги;
- установление конкретных сроков исполнения административных действий и процедур;
-  порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых в процессе предоставления  муниципальной услуги. 
Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы, 30 дней со дня размещения проекта регламента на официальном сайте Администрации  Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области в сети «Интернет». 
В течение 30 дней со дня размещения проекта административного регламента на сайте граждане и организации вправе направлять предложения, замечания, экспертные заключения по данному проекту по адресам, указанным в текстах проектов регламентов. Организациями, осуществляющими свою деятельность в сфере, регулируемой административными регламентами, по своей инициативе, за счёт их собственных средств может быть проведена независимая экспертиза проекта административного регламента. Все предложения, замечания будут учтены разработчиком проекта административного регламента.
 

