Оповещение
о проведении общественных обсуждений 
по проекту  муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области »

Администрация Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области информирует жителей Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области о том, что в целях реализации мероприятий по благоустройству общественных территорий, в период с 20.11.2024 г. по 19.12.2024 г. на территории Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области будут проведены общественные обсуждения Проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области». 
С проектом муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области » можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области в сети «Интернет» novoposelenovskij-kurskij- r38.gosweb.gosuslugi.ru .
 подразделе  «Формирование комфортной городской среды».
[bookmark: _GoBack]В период проведения общественных обсуждений, с 09 час.00 мин. 20 ноября 2024 года до 17 час.00 мин  19 декабря 2024 года, участники общественных обсуждений имеют право предоставить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту: 
Адрес: Курская область, Курский район, д.1-е Цветово, ул. Советская, 68.
Адрес электронной почты: N-poselen.selsowet@yandex.ru.
-посредством использования площадки федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг(функций)».
Контактный телефон ответственного исполнителя проекта муниципальной программы - 8(4712)59-22-37.
Итоговое заседание общественных обсуждений будет проведено 20.12.2024 г. в 16-00 часов в здании Администрации Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области по адресу: Курская область, Курский район, д.1-е Цветово, ул. Советская, 68, по результатам которых муниципальной общественной комиссией планируется доработка Проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области».

