Уведомление О проведении общественных обсуждений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области на 2024 год
Уведомление
О проведении общественных обсуждений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области на 2024 год
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» Администрация Новопоселеновского сельсовета Курского района с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года проводит общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет" Курского района Курской области на 2024 год.
Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новопоселеновский  сельсовет» Курского района Курской области на 2024 год размещен на официальном сайте муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области  (novoposel.rkursk.ru)
 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль».
В целях общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет» Курского района Курской области на 2024 год, предложения можно направить с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года:
- в письменной форме в Администрацию Новопоселеновского сельсовета Курского района по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. 1-е Цветово, ул.Советская, 68 (время приема предложений - с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 часов, суббота, воскресенье - выходной);
- почтовым отправлением по адресу: 305523, Курская область, Курский район,
 д. 1-е Цветово, ул.Советская, 68, Администрация Новопоселеновского сельсовета Курского района
- посредством электронной почты Администрации Новопоселеновского сельсовета Курского района:
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Администрацией Новопоселеновского сельсовета Курского района с 01 ноября 2023 года по 01 декабря 2023 года.
Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте муниципального образования «Новопоселеновский сельсовет" Курского района Курской области в сети "Интернет" в разделе «Муниципальный контроль» не позднее 10 декабря 2023 года.

